
gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

cvV¨ m~wP-2025 

†kÖwY : PZz_©,  

we‡kl `ªóe¨: cÖwZ wel‡q Aa©-evwl©K I evwl©K -G `yBwU K‡i 10 b¤^‡ii †kÖwY Afxÿv AbywôZ n‡e|  

KZ…©cÿ †h‡Kv‡bv cwieZ©b, ms‡hvRb/we‡qvR‡bi ÿgZv msiÿY K‡ib| 

 

welq : evsjv 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi gvb e›Ub: 

cÖ`Ë Aby‡”Q` : (cvV¨ eB †_‡K) c‡o 1, 2 I 3 bs 

cÖ‡kœi DËi wjLb  

1| kãv_© wjLb : (7wUi g‡a¨ 5wU)  15 = 5 

2| k~b¨¯’vb c~iY : (5wUi g‡a¨ 5wU)  15 = 5 

3| cÖ‡kœi DËi wjLb : (3wU cÖkœ _vK‡e cÖwZwUi DËi 

wjL‡Z n‡e) 2+4+4 = 10 

4| hy³eY© wefvRb I evK¨ MVb (7wUi g‡a¨ 5wU)  

 25 = 10 

5| GK K_vq cÖKvk : (7wUi g‡a¨ 5wU)  15 = 5 

6| wµqvc‡`i PwjZ iƒc (AZxZ, eZ©gvb I fwel¨r 

iƒc) wjLb : (7wUi g‡a¨ 5wU)  15 = 5 

7| wecixK kã wjLb :  15 = 5 

8| mg_©K kã : 15 = 5 

9| weivg wPý ewm‡q Aby‡”Q` cyb: wjLb (cvV¨ eB †_‡K) 

 15 = 5 

10| cvV¨eB Gi KweZv/Qov  (†h †Kvb Ask †_‡K 6-8 

jvBb) c‡o cÖkœ¸‡jvi DËi wjLb: (3wU cÖ‡kœi g‡a¨ 

GKwU KweZvs‡ki g~jfve _vK‡e) 2+5+3 = 10 

11| Av‡e`b cÎ/wPwV wjLb :  110 = 10 

12| dig c~iY wjLb :  5 

13| 200 k‡ãi g‡a¨ iPbv wjLb : (ms‡KZ †`Iqv 

_vK‡e) 3wUi g‡a¨ 1wU 120 = 20 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub  

†kÖwY Afxÿv-1 I 2 (Aa©-evwl©K I evwl©K) 

1| kãv_© wjLb : (4wU)  14 = 4 

3| cÖkœ¸‡jvi DËi wjLb: (3wU †_‡K 2wU)  32 = 6 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

M`¨ c`¨ 

1| evsjv‡`‡ki cÖK…wZ 1| cvjwKi Mvb 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

M`¨ c`¨ 

1| e‡ov ivRv †QvU ivRv        1| ¯̂vaxbZvi myL 

 

Aa-evwl©K cixÿv 

M`¨ c`¨ 

1| evsjv‡`‡ki cÖK…wZ 1| cvjwKi Mvb 

2| e‡ov ivRv †QvU ivRv   2| ¯̂vaxbZvi myL 

3| Uzbyi K_v  3| †bgšÍbœ 

4| AvR‡K Avgvi QzwU PvB         4| Av‡evj-Zv‡evj  

5| exi †kÖô‡`i exiMvu_v   

6| gnxqmx †iv‡Kqv   

7| eB co‡Z A‡bK gRv   

8| nvZ ay‡q bvI  

 

Av‡e`b cÎ/wPwV : 

Av‡e`b cÎ/`iLv¯Í : 

(K) †Zvgv‡`i cv‡ki ¯‹z‡ji mv‡_ AbywôZ dzUej †Ljv 

†`Lvi Rb¨ PZz_© †kÖwYi cÿ †_‡K QzwU †P‡q cÖavb 

wkÿ‡Ki wbKU GKUv Av‡e`b cÎ †jL| 

(L) ¯‹z‡j Avgvi ci nVvr Amy¯’ n‡q civq QzwU †P‡q cÖavb 

wkÿ‡Ki wbKU `iLv¯Í †jL| 

 

wPwV/cÎ : 

(K) †Zvgvi cÖwZôvb kxZKvjxb wcVv Drme †Kgb Ges 

wKfv‡e Dc‡fvM K‡iQ Zv Rvwb‡q †Zvgvi eÜz GKwU cÎ 

†jL| 

(L) eo n‡q Zzwg Kx n‡Z PvI †m m¤ú‡K© †Zvgvi wcZvi 

wbKU GKwU cÎ/wPwV †jL| 

 

iPbv wjLb: 

1| evsjv‡`‡ki cÖK…wZ 

2| wkíPvh© Rqbyj Av‡e`xb 

3| GKRb exi‡kÖô 

4| eb‡fvRb 

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

M`¨  c`¨  

1| evIqvwj‡`i Mí   1| †gv‡`i evsjv fvlv  

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

M`¨  c`¨  

1| Ny‡i Avwm †mvbviMvuI   1| gv 



 

evwl©K cixÿv 

M`¨  c`¨  

1| evIqvwj‡`i Mí   1| †gv‡`i evsjv fvlv  

2| cvwLi RMr  2| KvRjv w`w`   

3| cvVvb gyjy‡K    3| gv  

4| Ny‡i Avwm †mvbviMvuI  4| exicyiæl  

5| cvnvocyi   

6| wjwci Mí   

7| Lwjdv nhiZ Dgi 

(iv:) 

 

  

 

Av‡e`bcÎ/`iLv¯Í : 

(K) webv †eZ‡b Aa¨q‡bi Rb¨ cÖavb wkÿ‡Ki wbKU 

GKwU Av‡e`bcÎ †jL| 

(L) we`¨vj‡q GKwU cvVvMvi/jvB‡eªwi cÖwZôvi Rb¨ 

†Zvgvi cÖavb wkÿ‡Ki wbKU Av‡e`b cÎ/`iLv Í̄ †jL| 

 

wPwV/cÎ: 

(K) †Zvgvi MÖvg/kn‡ii eY©bv w`‡q †Zvgvi eÜz‡K cÎ 

†jL| 

(L) evwl©K cixÿvi cÖ¯‘wZ Rvwb‡q †Zvgvi wcZvi wbKU 

cÎ †jL| 

 

iPbv wjLb : 

1| wcÖq gvZ…fvlv 

2| evsjv‡`‡ki cvwL/cvwLi RMr 

3| Avgvi gv 

4| †Zvgvi Rxe‡bi jÿ¨ 

 

**** mgvß **** 

  



Motijheel Model School & College 

Syllabus-2025 
Class Four 

Subject : English 

Book Recommended : 

English for Today (For Class Four) –by NCTB 

 

Marks Distribution: 

Seen Comprehension (No: 1-4) 

 

1. Choose the Correct Answer    5 

2. True or false 5 

3. Match the words     5 

4. Answering questions         10 

 

5. Match the information  5 

6. Rewrite with punctuation marks and Capital 

letter where necessary  5 

7. Re-arrange the Sentences 10 

8. WH Questions               10 

9. Composition   10 

10. Letter 10 

11. Grammar         20 

12. Form                                    5 

 Total = 100 

 

Class Test-01 (Half-yearly) 

1. Short composition: 10 

     i) My family    ii) A book shop 

Class Test-02 (Half-yearly) 

1. Grammar : Number (classification changing), 

parts of speech (classification) 5 

2. EFT : Unit (1-10) 

True/False, Fill in the blanks, question/answer. 5 

 

 Half Yearly Examination 

 EFT : Unit (1-21) 

• Grammar : 

1. Parts of speech (classification) 

2. Sentence (Identification). 

3. Tense (Identification). 

 

Short Composition : 

1. My family       

2. A book shop  

3. My daily routine. 

 

Personal letters : 

1. Write a letter to your friend about your school.  

2. Write a letter to your friend who lives abroad 

about the liberation war of your country. 

3. Write a letter to your friend about what you are 

going to do after your examination.  

 

Form fill up using given information. 

 

Class Test-01 (Annual) 

1. Short composition : 

i) My grandmother       

ii) Holiday  10 

Class Test-02 (Annual) 

1. Grammar : 

i) Fill in the blanks with appropriate preposition  

ii) Conversion of sentence. 5 

2. EFT : Unit (22-32) 

True/False, Fill in the blanks, question/answer 5 

 

Annual Examination : 

EFT : Unit (22-42) 

Grammar :  

i) Conversion of sentence    

ii) Parts of speech (Write down the name of the 

parts of the speech of the underline words) Right 

form of verbs.  

Short composition : 

i)  My grandmother     

ii) Holiday       

iii) A famous painter. 

 

Personal letters : 

1/ Write a letter to your friend about your teacher. 

2/ Write a letter to your friend about your recent 

visiting place. 

3/ Write a letter to your friend who lives abroad 

about the capital city of Bangladesh.  

Form fill up 

 
we: `ª: Aa©evwl©K Ges evwl©K cixÿvq WH 

Questions AwZwi³ †hvM n‡e| 

 

 

 

 



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

cvV¨ m~wP-2025 

†kÖwY : PZz_© 

welq : cÖv_wgK MwYZ 

 

wba©vwiZ eB: cÖv_wgK MwYZ (†evW© KZ©„K cÖKvwkZ) 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: (†kÖwY Afxÿv-1) 

1|  cÖ‡kœi AsK : (3wU cÖ‡kœi g‡a¨ 2wUi DËi w`‡Z n‡e)   

  52 = 10 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: (†kÖwY Afxÿv-2) 

1| mswÿß DËi cÖkœ (2wU) 12 = 2 

2|  †hvM¨ZvwfwËK : (2wU cÖ‡kœi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  

  81 = 8 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿv 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub :  

1| eûwbe©vPwb cÖkœ : (10wU) 52 = 10 

2| mswÿß cÖkœ : (16wU)  116 = 16 

3| †hvM, we‡qvM, MyY I fvM m¤úwK©Z mgm¨v: 

(2wU †hvM¨ZvwfwËK cÖ‡kœi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e)  8 

4| MywYZK I MyYbxqK m¤úwK©Z mgm¨v : (2wU †hvM¨ZvwfwËK cÖ‡kœi 

g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e) 8 

5| mvaviY A_ev `kwgK fMœvsk m¤úwK©Z mgm¨v : (2wU 

†hvM¨ZvwfwËK cÖ‡kœi g‡a¨ 1wUi DËi w`‡Z n‡e) 8 

6| cwigvc m¤úwK©Z mgm¨v : (2wU †hvM¨ZvwfwËK cÖ‡kœi g‡a¨ 1wUi 

DËi w`‡Z n‡e) 8 

7| cÖ‡kœi AsK : (7wU cÖ‡kœi g‡a¨ 5wUi DËi w`‡Z n‡e)  

  65 = 30 

8| R¨vwgwZ : wPÎmn msÁv wjLb (5wU cÖ‡kœi g‡a¨ 3wUi DËi 

w`‡Z n‡e) 43 = 12 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

1g Aa¨vq : eo msL¨v I ¯’vbxqgvb| 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

2q Aa¨vq : †hvM I we‡qvM| 

3q Aa¨vq : MyY| 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

1g Aa¨vq : eo msL¨v I ¯’vbxq gvb| 

2q Aa¨vq : †hvM I we‡qvM| 

3q Aa¨vq : ¸Y| 

4_© Aa¨vq : fvM| 

7g Aa¨vq : ¸wYZK I ¸YbxqK 

8g Aa¨vq : mvaviY fMœvsk| 

10g Aa¨vq : cwigvc (c„ôv bs 121 - 126) 

13k Aa¨vq : †iLv I †KvY|  

 

 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

5g Aa¨vq : †hvM, we‡qvM, ¸Y I fvM msµvšÍ mgm¨v  

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

9g Aa¨vq : `kwgK fMœvsk| 

 

 

evwl©K cixÿv  

1g Aa¨vq : †hvM, we‡qvM, MyY I fvM msµvšÍ mgm¨v| 

6ô Aa¨vq : MvwYwZK cÖZxK| 

7g Aa¨vq : MywYZK I MyYbxqK| 

9g Aa¨vq : `kwgK fMœvsk| 

10g Aa¨vq : cwigvc (c„ôv bs 127-133) 

11k Aa¨vq : mgq| 

12k Aa¨vq : DcvË msMÖn Ges web¨ Í̄KiY| 

14k Aa¨vq : wÎfzR|  

**** mgvß **** 

  



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

cvV¨ m~wP-2025 

†kÖwY : PZz_© 

welq : evsjv‡`k wek^ cwiPq 

wba©vwiZ eB: evsjv‡`k I wek̂cwiPq (†evW© KZ©„K cÖKvwkZ) 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub:  

†kÖwY Afxÿv-1 

1| k~b¨¯’vb c~iY : (4wU)  14 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ : (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

†kÖwY Afxÿv-2 

1| mswÿß DËi cÖkœ : (3wU †_‡K 2wU)  22 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ : (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: (Aa©-evwl©K I evwl©K) 

1| ˆbe ©̈vw³K cÖkœ : (14wU †_‡K 14wUi DËi w`‡Z n‡e)

 114 = 14 

2| k~b¨¯’vb c~iY : (12wU †_‡K 10wU DËi w`‡Z n‡e) 

 110 = 10 

3| evgcv‡k̂©i evK¨vs‡ki mv‡_ Wvb cv‡k^©i evK¨vs‡ki 

wgjKiY (evgcv‡k̂© 5wU Wvb cv‡k̂© 7wU _vK‡e) 

 25 =10 

4| mswÿß cÖkœ : (17wU †_‡K 15wU DËi w`‡Z n‡e) 

 215 = 30 

5| eY©bvg~jK cÖkœ : (8wU †_‡K 6wU DËi w`‡Z n‡e) 

 66 = 36 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

1g Aa¨vq : Avgv‡`i cwi‡ek I mgvR| 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

3q Aa¨vq : evsjv‡`‡ki wewfbœ b„-‡Mvôx| 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

1g Aa¨vq : Avgv‡`i cwi‡ek I mgvR| 

2q Aa¨vq : mgv‡R ci¯ú‡ii mn‡hvwMZv| 

3q Aa¨vq : evsjv‡`‡ki wewfbœ b„-‡Mvôx| 

4_© Aa¨vq : bvMwiK AwaKvi| 

5g Aa¨vq : g~j¨‡eva I AvPiY| 

6ô Aa¨vq : cigZ mwnòzZv| 

7g Aa¨vq : Kv‡Ri gh©v`v| 

8g Aa¨vq : mvgvwRK cÖwZôvb Ges ivóªxq m¤ú`| 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

9g Aa¨vq : GjvKvi Dbœqb| 

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

11k Aa¨vq : evsjv‡`‡ki f~-cÖK„wZ| 

 

evwl©K cixÿv 

9g Aa¨vq : GjvKvi Dbœqb| 

10g Aa¨vq : Gwkqv gnv‡`k| 

11k Aa¨vq : evsjv‡`‡ki f~-cÖK„wZ| 

12k Aa¨vq : ỳ‡h©vM †gvKvwejv| 

13k Aa¨vq : evsjv‡`‡ki RbmsL¨v| 

14k Aa¨vq : Avgv‡`i BwZnvm| 

15k  Avgv‡`i gyw³hy×| 

16k Aa¨vq : Avgv‡`i ms¯‹…wZ| 

  



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

cvV¨ m~wP-2025 

†kÖwY : PZz_© 

welq : weÁvb 

 

†kÖwY Afxÿv-1 

1| k~b¨¯’vb c~iY : (4wU)  14 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ : (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

†kÖwY Afxÿv-2 

1| mswÿß DËi cÖkœ : (3wU †_‡K 2wU)  22 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ : (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: (Aa©-evwl©K I evwl©K) 

1| ˆbe ©̈vw³K cÖkœ : (14wU †_‡K 14wUi DËi w`‡Z n‡e)

 114 = 14 

2| k~b¨¯’vb c~iY : (12wU †_‡K 10wU DËi w`‡Z n‡e) 

 110 = 10 

3| evgcv‡k̂©i evK¨vs‡ki mv‡_ Wvb cv‡k^©i evK¨vs‡ki 

wgjKiY (evgcv‡k̂© 5wU Wvb cv‡k̂© 7wU _vK‡e) 

 25 =10 

4| mswÿß cÖkœ : (17wU †_‡K 15wU DËi w`‡Z n‡e) 

 215 = 30 

5| eY©bvg~jK cÖkœ : (8wU †_‡K 6wU DËi w`‡Z n‡e) 

 66 = 36 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

cÖ_g Aa¨vq : Rxe I cwi‡ek 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

wØZxq Aa¨vq : Dw™¢` I cÖvYx 

Z…Zxq Aa¨vq : gvwU 

 

Aa©-evwl©K cixÿv: 

1g Aa¨vq : Rxe I cwi‡ek 

2q Aa¨vq : Dw™¢` I cÖvYx 

3q Aa¨vq : gvwU 

4_© Aa¨vq : Lv`¨ 

5g Aa¨vq : ¯̂v¯’¨wewa 

6ô Aa¨vq : c`v_© 

12k Aa¨vq : Avgv‡`i Rxe‡b Z_¨ 

 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

7g Aa¨vq : cÖvK…wZK m¤ú` 

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

8g Aa¨vq : gnvwek̂ 

9g Aa¨vq : Avgv‡`i Rxe‡b cÖhyw³ 

 

 

evwl©K cixÿv :  

7g Aa¨vq : cÖvK…wZK m¤ú` 

8g Aa¨vq : gnvwek̂ 

9g Aa¨vq : Avgv‡`i Rxe‡b cÖhyw³ 

10g Aa¨vq : AvenvIqv I Rjevqy 

11k Aa¨vq : Rxe‡bi wbivcËv I cÖv_wgK wPwKrmv 

13k Aa¨vq  : RbmsL¨v I cÖvK…wZK cwi‡ek 

  



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

cvV¨ m~wP-2025 

†kÖwY : PZz_© 

welq : Bmjvg ag© I ˆbwZK wkÿv 

 

wba©vwiZ eB : Bmjvg wkÿv (†evW© KZ©„K cÖKvwkZ) 

†kÖwY Afxÿv-1 

1| k~b¨¯’vb c~iY : (4wU)  14 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ : (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

†kÖwY Afxÿv-2 

1| mswÿß DËi cÖkœ : (3wU †_‡K 2wU)  22 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ : (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: (Aa©-evwl©K I evwl©K) 

1| ˆbe ©̈vw³K cÖkœ : (14wU †_‡K 14wUi DËi w`‡Z n‡e)

 114 = 14 

2| k~b¨¯’vb c~iY : (12wU †_‡K 10wU DËi w`‡Z n‡e) 

 110 = 10 

3| evgcv‡k̂©i evK¨vs‡ki mv‡_ Wvb cv‡k^©i evK¨vs‡ki 

wgjKiY (evgcv‡k̂© 5wU Wvb cv‡k̂© 7wU _vK‡e) 

 25 =10 

4| mswÿß cÖkœ : (17wU †_‡K 15wU DËi w`‡Z n‡e) 

 215 = 30 

5| eY©bvg~jK cÖkœ : (8wU †_‡K 6wU DËi w`‡Z n‡e) 

 66 = 36 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

cÖ_g Aa¨vq : Bgvb I AvKvB` 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

wØZxq Aa¨vq : Bev`Z 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

cÖ_g Aa¨vq : Bgvb I AvKvB` 

wØZxq Aa¨vq : Bev`Z 

Z…Zxq Aa¨vq : AvLjvK 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

PZz_© Aa¨vq : KziAvb gwR` wkÿv 

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

cÂg Aa¨vq : bwe I ivmyjM‡Yi cwiPq I Rxebv`k©| 

 

evwl©K cixÿv 

wØZxq Aa¨vq : Bev`Z 

PZz_© Aa¨vq : KziAvb gwR` wkÿv 

cÂg Aa¨vq : bwe I ivmyjM‡Yi cwiPq I Rxebv`k©| 

 

**** mgvß **** 

 

 

 

  



gwZwSj g‡Wj ¯‹zj GÛ K‡jR 

cvV¨ m~wP-2025 

cvV¨µg : wkÿvel©-2025 

†kÖwY : PZz_©, welq : wn›`yag© I ˆbwZK wkÿv 

 

wbe©vwiZ eB : wn› ỳag© I ˆbwZK wkÿv (†evW© KZ©„K cÖKvwkZ)

 

†kÖwY Afxÿv-1 

1| k~b¨¯’vb c~iY : (4wU)  14 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ : (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

†kÖwY Afxÿv-2 

1| mswÿß DËi cÖkœ : (3wU †_‡K 2wU)  22 = 4 

2| eY©bvg~jK cÖkœ : (2wU †_‡K 1wU)  16 = 6 

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: (Aa©-evwl©K I evwl©K) 

1| ˆbe ©̈vw³K cÖkœ : (14wU †_‡K 14wUi DËi w`‡Z n‡e)

 114 = 14 

2| k~b¨¯’vb c~iY : (12wU †_‡K 10wU DËi w`‡Z n‡e) 

 110 = 10 

3| evgcv‡k̂©i evK¨vs‡ki mv‡_ Wvb cv‡k^©i evK¨vs‡ki 

wgjKiY (evgcv‡k̂© 5wU Wvb cv‡k̂© 7wU _vK‡e) 

 25 =10 

4| mswÿß cÖkœ : (17wU †_‡K 15wU DËi w`‡Z n‡e) 

 215 = 30 

5| eY©bvg~jK cÖkœ : (8wU †_‡K 6wU DËi w`‡Z n‡e) 

 66 = 36 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (Aa©-evwl©K) 

1g Aa¨vq : Ck^i me©kw³gvb (m¤ú~Y©) 

†kÖwY Afxÿv-2 (Aa©-evwl©K) 

2q Aa¨vq : †`e-‡`ex I c~Rv (m¤ú~Y©) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aa©-evwl©K cixÿv : 

1g Aa¨vq : Ck^i me©kw³gvb 

2q Aa¨vq : †`e-‡`ex I c~Rv  

3q Aa¨vq : gywb-Fwl I ag©MÖš’ (m¤ú~Y©) 

4_© Aa¨vq : kÖ×v I mnbkxjZv 

5g Aa¨vq : Z¨vM I D`viZv 

 

†kÖwY Afxÿv-1 (evwl©K) 

6ô Aa¨vq : cÖwZÁv iÿv I ¸iæR‡b fw³  

 

†kÖwY Afxÿv-2 (evwl©K) 

7g Aa¨vq : ¯̂v¯’¨iÿv I Avmb 

 

evwl©K cixÿv : 

6ô Aa¨vq : cÖwZÁv iÿv I ¸iæR‡b fw³ (m¤ú~Y©) 

7g Aa¨vq : ¯̂v¯’¨iÿv I Avmb 

8g Aa¨vq : †`k‡cÖg 

9g Aa¨vq : gw›`i I Zx_©‡ÿÎ 

 

 

 

 


